

# Demandan a Partidos la búsqueda salida política

El resultado de las elecciones del pasado 28 de marzo constituyen claramente un verdadero plebiscito en favor de la paz y la democracia, afirmaron ayer en conferencia de prensa dirigentes de la Unidad Popular Democrática, UPD.

Lo anterior, se dijo, debe hacer reflexionar a todos los partidos políticos, para buscar el camino hacia una verdadera coalición nacional, no sectorial, sino lo suficientemente representativa para establecer los mecanismos que permitan sin más derramamientos de sangre, sacar adelante a El Salvador.

Los diputados a la Asamblea Constituyente, electos por los diferentes departamentos, así como por los partidos postulant, deben entender que es necesario ponerle fin a la lucha por banderas políticas y deponer sus intereses

De San Vicente

## Ataque extremista a la ciudad de San Vicente

(San Vicente). Desde las 10.50 de anteanoche hasta las 7 de la mañana de ayer, extremistas atacaron con armas de diferentes calibres, la ciudad de San Vicente, por tres rumbos.

En el ataque extremista se emplearon cohetes chinos y granadas rusas, una de las cuales de 45 milímetros, cayó en una casa ubicada en la 5a. Avenida Sur No. 28, sin estallar, siendo desactivada posteriormente por técnicos de la Policía Nacional.

En cercanías de la cancha Tacón, al sur de es-

ta ciudad, fue herido gravemente el soldado Juan René Perdomo Mejía, quien murió posteriormente en el hospital, antes de ser auxiliado. Era miembro de la 1a. Compañía y originario del barrio Concepción, de esta ciudad.

### Soldados heridos

Según el informe de las autoridades militares, también hubo soldados heridos, aunque no se dieron datos exactos ni de las ba-

Pasa a la página 17

da—, nada tubo que ver y por el contrario, su misión fue la de investigar y aclarar los hechos, para luego poner a disposición de las autoridades superiores a los imputados.

La nota que nos envía dice así: "San Salvador, 6 de abril de 1982.— Señor Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, presente.— En la página cuarenta y seis de ese prestigioso rotativo de fecha de ayer, se publica noticia sobre que cuatro patrulleros pertenecientes a la Co-

Pasa a la página 21

## Puente El Guajoyo fue volado por extremistas

Trastornos al transporte de mercaderías importadas o exportadas y daños a la economía de los hogares de menos posibilidades económicas ha causado la voladura del puente de la vía ferroviaria El Guajoyo, por parte de grupos extremistas.

El puente se hallaba en el tramo de vía, entre los kilómetros 73 y 74, y ha paralizado, por lo menos durante varios días, el transporte de mercaderías procedentes de Guatemala con destino a ese país. También afectará simultáneamente el transporte de pasajeros y mercaderías entre las pobla-

ciones de Metapán, Santa Ana e intermedias.

Hace varios meses, otros grupos terroristas volaron el puente de la carretera de Santa Ana a Metapán, pero trabajadores de Obras Públicas procedieron a la habilitación de un paso provisional, mientras no se termina la reconstrucción del derrumbado puente.

Autoridades de Santa Ana y Metapán, han indicado que los extremistas continúan actuando irracionalmente contra los servicios públicos, dañando mayormente a la generalidad del pueblo salvadoreño, carente de recursos económicos.



MAYOR VIGILANCIA. Patrullas de infantería y motorizadas, están prestando servicios de vigilancia en carreteras, zonas rurales y urbanas, paseos públicos, piscinas, balnearios. De la seguridad que prestan los cuerpos militares y de policía, y de la colaboración del público, depende la tranquilidad nacional, indican las autoridades.

## Temblor grado 4.7 ayer en esta capital

Un movimiento telúrico de 4.7 grados en la escala de Richter, con una duración de 17 segundos, fue registrado ayer a las dos de la tarde, según lo dio a conocer la Secretaría Ejecutiva del Comité Nacional de Defensa Civil.

De acuerdo al informe oficial, el temblor tuvo su epicentro a 360 kilómetros al Sur-Oeste de San Salvador, con una profundidad focal de 50 kilómetros, en el Océano Pacífico. El epicentro se ubicó exactamente en aguas territoriales de El Salvador y Guatemala.

El Comité Nacional de Emergencia, dio cuenta acerca de posibles daños

Pasa a la página 13



CULTIVOS. Hortalizas cultivadas por agricultores de las cooperativas, en sectores reformados, en el Departamento de Ahuachapán. Estas hortalizas se encuentran en óptimas condiciones, listas para ser puestas al mercado nacional. Los trabajos son parte del programa del ISTA, dentro del área de diversificación agrícola.

## Subestación de CEL en Soyapango atacada ayer

Terroristas fuertemente armados incursionaron ayer en la madrugada la colonia "Los Alpes", y atacaron la subestación CEL provocando un apagón de dos horas en Soyapango y sectores adyacentes.

La oportuna intervención de los agentes de la Guardia Nacional que prestan servicios de vigilancia en ese lugar, repelieron a los atacantes, evitando así, que dinamitaran los transformadores.

Solamente uno de los transformadores sufrió algún daño por uno de los

artefactos detonados por los terroristas, por lo que quedó suspendido el servicio de energía eléctrica durante dos horas.

Los terroristas huyeron inmediatamente al notar la reacción de los agentes de la Guardia Nacional. Los habitantes de Soyapango y localidades cercanas, se alarmaron.

Las detonaciones fueron escuchadas en todos los sectores de Soyapango y sus alrededores, así como en algunas partes de esta capital, causando la consiguiente alarma.

De Chalatenango

## Explica su inocencia Cmte. Nueva Concepción

El comandante local de Nueva Concepción, Departamento de Chalatenango, explica en extensa nota lo ocurrido en el caserío El Chansunte, cantón Chilmates de esa jurisdicción, hechos vandálicos en los que aparecen involucrados cuatro patrulleros de esa comandancia.

En la información servida por LA PRENSA GRAFICA —dice—, se le hace aparecer a él, Efraín Guardado Gálvez, como supuesto cómplice de tales hechos bochornosos, en los que —según la explicación que

da—, nada tubo que ver y por el contrario, su misión fue la de investigar y aclarar los hechos, para luego poner a disposición de las autoridades superiores a los imputados.

La nota que nos envía dice así: "San Salvador, 6 de abril de 1982.— Señor Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, presente.— En la página cuarenta y seis de ese prestigioso rotativo de fecha de ayer, se publica noticia sobre que cuatro patrulleros pertenecientes a la Co-

Pasa a la página 21



PIDEN CONTINUAR REFORMAS. Buscar una salida democrática y de participación popular, piden a los diputados electos, los campesinos, obreros y trabajadores agrariados en la Unidad Popular Democrática UPD, según lo expresaron ayer en conferen-

cia de prensa. Estuvieron presentes: Sres. Gregorio Valladares, Jorge Alberto Ruiz, Samuel Maldonado, Francisco Saldaña, José Luis Grande, Alberto Grande Sigüenza y Marcos Salazar.

## Proyecto de agua en 3 sectores poblacionales

A fin de poner en operaciones el Proyecto de "Mejoramiento del Abastecimiento de Agua Potable", para tres sectores poblacionales, se puso en práctica desde el martes 6 de los corrientes un proceso de pruebas, informa ANDA.

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, dice que los sectores que podrán abastecerse de agua potable, mediante dicho proyecto, son: San Marcos, Santo Tomás, Santiago Texcuangos.

Con el nuevo proyecto se verá substancialmente mejorado el servicio aludido, con un costo aproximado de ocho millones de colones; se pretende hacer llegar hasta los sectores favorecidos un promedio de seis mil quinientos metros

cúbicos diarios, se dijo.

Con ello se espera aprovechar las aguas subterráneas de la zona Guluchapa, en jurisdicción del cantón Asino. Estas pruebas, —añade ANDA— de la primera etapa del Proyecto de Mejoramiento, se efectúan en este mes, cuando las disponibilidades de agua en la zona sufren drásticas reducciones, propias del verano.

La duplicación del bombeo se ha proyectado para la futura segunda etapa. El nuevo sistema comprende la integración de dos pozos, de Planta de Tratamiento para la eliminación de hierro y manganeso, estación de bombeo y de aproximadamente veinte kilómetros de cañería, cuyos diámetros varían de seis a catorce pulgadas.

## Peligro de paludismo en San Diego y Zunganera

Un llamado a los veraneantes para que guarden las debidas precauciones contra el peligro de la propagación de paludismo en las zonas costeras, ha formulado el doctor Angel Rápalo Muñoz, quien indica que los sectores mayormente contaminados podrían ser San Diego y La Zunganera.

Señala el citado profesional, que en los últimos días se ha registrado alarmante índice de propaga-

ción de esa enfermedad, particularmente en los sectores apuntados, y que podría representar un peligro en mayor escala, en la medida de mayor concurrencia a esos balnearios.

Recomienda el Dr. Rápalo Muñoz, no solamente se tomen precauciones en el caso de San Diego y La Zunganera, sino también en otros lugares del territorio nacional.

Pasa a la página 13